

В ночь с 6 на 7 января сотрудники дорожно-патрульной службы ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» спасли на пожаре в селе Саловка трех человек.

В рождественскую ночь в Саловке чуть было не разыгралась страшная трагедия, предотвратить которую сумели двое сотрудников дорожно-патрульной службы ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский»: старший инспектор ДПС, старший лейтенант полиции Игорь Николаевич Ежов (на фото) и старший инспектор ДПС, старший лейтенант полиции Вячеслав Анатольевич Дуденков.

На одном из подворий загорелась баня, находившаяся в непосредственной близости от двухэтажного жилого дома. Хозяева крепко спали и не видели, что у них начинается пожар. К счастью, мимо проезжали сотрудники ДПС, работавшие по операции «Нетрезвый водитель». Заметив дым, они сразу же подъехали к дому. Первым делом отключили электричество, поступающее к жилому зданию, чтобы предотвратить более тяжкие последствия. Затем начали стучать в окна, пытаясь разбудить владельцев дома. Включили звуковую и световую сигнализацию на патрульной машине. Хозяева проснулись, но не сразу поняли, в чем дело. Когда сообразили, в какой опасности они находятся, из окон уже валил едкий, густой дым, а огонь перекинулся на входную дверь, и добраться до нее не было возможности. Поэтому патрульные помогли им выбраться наружу через окно. Двое пожилых людей и их сын были спасены.

До приезда бригады МЧС патрульные пытались при помощи подручных средств локализовать пожар. Совместными усилиями сотрудников ОГИБДД и МЧС полностью потушить огонь удалось лишь около четырех часов утра.